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(12)令 ，则有 ，易得

时 。考虑

则原式=

代⼊以后得到答案

(13) ， ，

(14)原式

提示： ，其中 ,

4.(1) (2)

(3)原式



5.(1)

(2)
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6. ,

7.构造增⼴矩阵

通过对增⼴矩阵进⾏初等⾏变换把左边变成单位阵右边⾃然就是逆矩阵



8.解法很多，提⼀种简单的参考思路：

⽅程可以转写成 则有 。然后分块求逆就完事了

答案是

9.解法不唯⼀，参考思路

,通过 改写⽅程得到 。算就完事了。

答案

10.提示 求逆

答案

11.(1)

(2)原式



12.（1） R=3

(2) 分情况讨论 a+b+c=0 R=2; a+b+c≠0，R=3

(3) 分情况讨论 x=2且y=6时R=1。x=2，y≠6，R=2。x=2，y≠6 时R=2;

其他情况R=3
(4)⽅法不唯⼀，举个栗⼦构造⾮奇异矩阵

完事⼉了。
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14.

15.略
16.略
17.略

18.略。提示：初等⾏变换可以⽤ 表示

19.

20.反证法，过程略

21.

22.答案不唯⼀，例⼦：

23.略。提示：

24.(1)



(2)

(3)-4

(4)

(5)2
(6)0
(7)0

(8)

(9)1

(10)

(11)1
(12)0

(13)

25.CDACB ACBAC C
26.

（1.）F

（2.）F⽐如

（3.）T 显然不满秩

（4.）F显然不能在⼀般的ABCD⽅阵成⽴

（5.）T .（某⼀⾏（列）

的元素与另⼀⾏（列）对应元素的代数余⼦式乘积之和等于0）



（6.）T参考上⼀题结论

（7.）T令

（8.）F显然错误，不明⽩的话好好复习⾏列式的知识

（9.）F反例

（10.）F反例

（11.）T对于n阶⽅阵来说，r＜n-1时伴随矩阵是0矩阵
（12.）F参考上⼀题
（13.）T题⽬条件可以直接导出n个列向量线性相关，矩阵奇异
（14.）T 注意A和B的⾏数和列数


